



08 ФЕВ 2022

№ 222-1/22-23-0-6

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ
ПО ПРИОЗЕРСКОМУ ОДНОМАНДАТНОМУ
ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 4
ПОТАПОВА Светлана Леонидовна

В отдел информационной
политики
и взаимодействия со СМИ
Законодательного собрания
Ленинградской области

В связи с проведением в 2022 году профессионального конкурса журналистов «Золотое перо» прошу рассмотреть возможность награждения Чумериной Татьяны Николаевны специальной премией Законодательного собрания Ленинградской области.

Чумерина Татьяна Николаевна работает в СМИ с 1 декабря 2005 года. До 1 июня 2007 года работала на должности журналиста в созданном при ее непосредственном участии МП «Приозерская ТРК», а затем – на должности выпускающего редактора. В 2010 году она с коллегами начала издавать еженедельник «Приозерские ведомости». В настоящее время является главным редактором и журналистом этого издания. Газета на сегодняшний день пользуется популярностью у жителей Приозерского района.

За весь период работы Татьяна Чумерина зарекомендовала себя как ответственный сотрудник, который ставит интересы дела на первое место, инициативный и грамотный специалист, хороший организатор, честный и принципиальный журналист.

Имея за плечами опыт работы в различных областях производства, грамотно применяет его на практике, не боится осваивать новые технологии и методы работы. Твердость характера, требовательность к себе и окружающим – отличительная черта Татьяны Николаевны Чумериной. Несмотря на то, что по штатному расписанию Татьяна Николаевна является главным редактором, она по-прежнему занимается журналистской деятельностью и материалы, созданные при ее непосредственном участии, отличаются особой глубиной понимания темы и яркой выразительностью. Татьяне Чумериной одинаково хорошо удаются материалы по любой тематике и в любом жанре, но особенно – сюжеты на историческую, военно-патриотическую и социальную тему, а также аналитические и публицистические материалы.

За время работы в СМИ зарекомендовала себя как личность с высоким творческим потенциалом, подтверждением чему являются победы

во всевозможных региональных, областных и всероссийских конкурсах и фестивалях.

Пользуется заслуженным авторитетом и уважением как среди коллег, так и среди своих земляков.

За годы работы в СМИ за добросовестное отношение к делу неоднократно была поощрена Благодарственными письмами главы муниципального образования Приозерский муниципальный район, Благодарственными письмами Законодательного собрания Ленинградской области. В 2016 году награждена Почетным дипломом Законодательного собрания Ленинградской области. В 2020 году награждена Благодарностью Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи.

Чумерина Татьяна Николаевна является неоднократным победителем конкурсов среди сотрудников средств массовой информации нашего региона, СЗФО, Всероссийских журналистских конкурсов. Основные награды – Лауреат (и неоднократно номинант) премии «Золотое перо – 2015», серебряный призер конкурса «Моя малая Родина - 2013» по СЗФО, специального приза Губернатора на конкурсе «СЕЗАМ – 2012», победитель конкурса на лучшее освещение проблем защиты прав человека и правозащитной деятельности в 2017 году, неоднократный призер и победитель конкурса ЗАКС ЛО «Дела и лица», номинант премии Правительства ЛО в 2018 году и Лауреат премии Правительства ЛО в 2019 году, имеет множество других наград за победы в журналистских конкурсах.

Помимо журналистской деятельности Чумерина Т.Н. ведет активную деятельность в других социальных сферах нашей жизни. Так, в 2017 году Татьяна Николаевна организовала в г.Приозерске досуговый клуб выходного дня для людей старшего поколения, где преподает танцевальные мастер-классы. Танцевальный коллектив под ее руководством успешно выступает на различных конкурсах и фестивалях. Уже в 2022 году он одержал победу в международном конкурсе «Первая премия» в Москве.

Помимо этого, Татьяна Николаевна выполняет обязанности психолога в Комплексном центре социального обслуживания населения г. Приозерска, проводит реабилитационные мероприятия и руководит «Университетом третьего возраста».

С 2020 года является общественным помощником Уполномоченного Президента России по правам человека в Ленинградской области.

Приложение: на 10 л.

Депутат



С.Л. Потапова